
禁煙治療の
成功率は７～８割※1

医療用医薬品の禁煙補助薬で禁断症状を
抑えられ、比較的楽にやめられます

秋田県内で禁煙治療に保険が使える医療機関

健康保険を利用すれば、
1日の治療費は

約240円※2

※1…�中央社会保険医療協議会 : 診療報酬改定結果検証に係る特別
調査（平成21年度調査）　ニコチン依存症管理料算定保健医
療機関における禁煙成功率の実態調査報告書

※2…全国健康保険協会 秋田支部
　　  もっと知ってほしいタバコのこと より

『ムリなく卒煙』が、成功のカギ！
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秋田県喫煙率の推移 たばこをやめたい県内喫煙者の割合

あなたの味方になって
くれる県内の心強い専
門家（禁煙外来のある
医療機関）はコチラ➡

たばこ代
より安い！
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日本禁煙学会
秋田県内の禁煙治療に
保険が使える医療機関

そろそろ
、

やめたい
な…

やめたい人
の割合が
最も多い

お近くの
医療機関に
相談して
みましょう。

出典：国立がん研究センターがん対策情報センター
　　 「がん登録・統計」サイト

出典:秋田県健康福祉部健康づくり推進課
　　  2018年12月発行
　　「健康づくりに関する調査」
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秋田でも
喫煙者は減ってきています

「たばこをやめたい」と
思っている人増えてきています！

医療機関なら比較的楽に、
より確実に禁煙できます
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令和３年2月１日現在

◉�高い依存性のある
　ニコチンを含む
◉�受動喫煙の有害性
　も否定できない
◉�紙巻たばこと同じ
　有害物質が含まれる

加熱式たばこも
「たばこ」です！

実は…
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